
Protokół z sesji nr XXIV  

Rady Miejskiej w Mogielnicy  

w dniu 29 października 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 29 października 2025 roku o godz. 14:00, a zakończono o godz. 17:10 tego 

samego dnia. W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. Obradom przewodniczyła Agnieszka 

Pracownik. 

1. Otwarcie. Przewodnicząca Agnieszka Pracownik otworzyła obrady oraz powitała obecnych 

na posiedzeniu. 

2. Stwierdzenie kworum. Przewodnicząca Agnieszka Pracownik poprosiła o potwierdzenie 

kworum, z którego wynikło, iż Rada była w pełnym składzie i była władna do podejmowania 

prawomocnych uchwał. Przewodnicząca powitała wszystkich, zaczynając od Pana Burmistrza, 

Pani Skarbnik Anny Lewandowskiej, Dyrektora ZGKiM Mateusza Muszyńskiego, Radnych, 

Sołtysów i zaproszonych gości, w tym Kierownika Posterunku Policji Pana Szczygła oraz 

Dzielnicowego Adama Michalskiego, kończąc na obsłudze biura rady – Pani Wiolecie Górnik. 

Przewodnicząca przed rozpoczęciem obrad wypowiedziała się na temat sytuacji, jaka miała 

miejsce na ostatnim posiedzeniu, gdzie w trakcie obrad jeden z Radnych opuścił salę 

konferencyjną bez usprawiedliwienia, co wymusiło ponowne potwierdzanie kworum. W 

związku z tym Przewodnicząca poprosiła o informowanie Przewodniczącego bądź 

Wiceprzewodniczącego o potrzebie opuszczenia sali w trakcie trwania obrad. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik odniosła się do jeszcze jednej sprawy związanej z 

sygnałami od mieszkańców dotyczącymi zachowania niektórych Radnych podczas sesji. 

Zwrócono uwagę, że zamiast skupiać się na przebiegu obrad i uważnym słuchaniu 

odczytywanych uchwał, niektórzy radni przeglądali strony internetowe niezwiązane zupełnie z 

sesją. W związku z tym Przewodnicząca uprzejmie przypomniała o konieczności korzystania z 

telefonów komórkowych wyłącznie w sytuacjach niezbędnych, niezakłócających aktywnego 

udziału w sesji. 

Przewodnicząca podziękowała za zrozumienie i wyraziła nadzieję na współpracę. 

Przewodnicząca poinformowała o usunięciu z porządku obrad punktu "Podjęcie uchwały w 

sprawie ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia stawki takiej 

opłaty" ze względu na negatywne zaopiniowanie przez Komisję Budżetową oraz 

poinformowała o dodaniu dwóch uchwał do porządku. 

3. Powołanie Sekretarza obrad. 

 Przewodnicząca zaproponowała kandydaturę Pana Radosława Kiljana. Radny Radosław 

Kiljan wyraził zgodę na kandydowanie. Przewodnicząca poprosiła o oddanie głosu w sprawie 

powołania Sekretarza Obrad. 

• Wyniki Głosowania: ZA: 15; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 

0; NIEOBECNI: 0. 

• Wyniki Imienne: Głosowali ZA: Sławomir Baran, Halina Budzik, Adam Jagieliński, 

Radosław Kiljan, Zofia Kowalska, Mirosław Krawczyk, Krzysztof Kuligowski, 



Mariusz Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław Małek, Ireneusz Popis, Agnieszka 

Pracownik, Marzena Stępień, Adam Stępniak, Ewa Ścisłowska. 

Przewodnicząca ogłosiła wybór Radosława Kiljana na Sekretarza obrad. 

4. Przyjęcie porządku obrad.  

Przewodnicząca poinformowała o chęci wprowadzenia dwóch nowych uchwał oraz o zmianie 

w punkcie 11. Dwie uchwały, o których mowa, to: "Podjęcie uchwały w sprawie zmiany 

uchwały Nr XVII/76/2025 Rady Miejskiej w Mogielnicy z dnia 24 marca 2025 roku w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Grójeckiego" oraz "Podjęcie uchwały w 

sprawie przyjęcia zadania publicznego od Powiatu Grójeckiego związanego z zarządzaniem 

niektórymi drogami powiatowymi na terenie Gminy Mogielnica pn.: „Przebudowa pasa 

drogowego drogi powiatowej Nr 1631W Mogielnica-Pawłowice poprzez budowę chodnika w 

Mogielnicy”". Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie zmiany porządku obrad. 

• Wyniki Głosowania: ZA: 15; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 

0; NIEOBECNI: 0. 

• Wyniki Imienne: Głosowali ZA: wszyscy obecni radni (wymienieni w pkt 3). 

Przewodnicząca ogłosiła przyjęcie nowego porządku obrad. 

5. Wręczenie nagród dla nauczycieli za zaangażowanie na rzecz edukacji szkolnej na 

terenie Gminy Mogielnica. 

 Przewodnicząca przekazała głos Panu Burmistrzowi. 

 Burmistrz Robert Lipiec poinformował, że obecni nauczyciele Zespołu Szkół 

Ogólnokształcących w Mogielnicy: Pani Romana Lipiec, Pani Mirosława Koperska oraz Pan 

Paweł Kowalski otrzymali Medale Komisji Edukacji Narodowej za zasługi w edukacji. 

Burmistrz postanowił przyznać wyróżnionym nauczycielom nagrodę pieniężną. Burmistrz 

odczytał treść listu gratulacyjnego. Burmistrz wraz z Przewodniczącym Komisji Oświaty 

przekazali nagrody dla nauczycieli ZSO w Mogielnicy. 

Głos zabrała Pani Romana Lipiec i podziękowała za przyznanie nagrody. Podkreśliła wartość 

nieodpłatnej nagrody resortowej Komisji Edukacji Narodowej, która uwydatnia znaczenie 

bycia nauczycielem – zawodu, w którym sensem jest bycie dla uczniów, a nie dla siebie. 

Podziękowała jeszcze raz za docenienie swoich osiągnięć oraz wyraziła wdzięczność za 

możliwość pełnienia funkcji nauczyciela. Burmistrz podziękował nauczycielom za przybycie, 

wyraził zadowolenie, że w Mogielnicy jest taka kadra nauczycielska, a także zaznaczył swoją 

dumę z ich osiągnięć. Przewodnicząca podziękowała nauczycielom za przybycie. 

6. Informacja Burmistrza z działań od ubiegłej sesji. 

 Przewodnicząca oddała głos Panu Burmistrzowi.  

Burmistrz rozpoczął od przedstawienia podjętych zarządzeń od ubiegłej sesji : 

Zarządzenie Nr 105/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 23 września 2025 

roku w sprawie: zmian planu finansowego Urzędu Gminy i Miasta w Mogielnicy na 2025 rok 



 

Zarządzenie Nr 106/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 23 września 2025 

roku w sprawie zmiany planu finansowego dla wydzielonego rachunku środków 

pochodzących z Funduszu Pomocy, o którym mowa w art. 14 ustawy o pomocy obywatelom 

Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa na 2025 rok 

Zarządzenie Nr 107/ 2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 23 września 2025 w 

sprawie wyznaczenia Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w 

Mogielnicy  ochrony ludności 

Zarządzenie Nr 108/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 25 września 2025 roku 

w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków budżetu na 2025 rok 

Zarządzenie Nr 109/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 25 września 2025 roku 

w sprawie: zmian planu finansowego Urzędu Gminy i Miasta w Mogielnicy na 2025 rok  

Zarządzenie Nr 110/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 25 września 2025 

roku  w sprawie zmiany planu finansowego dla wydzielonego rachunku środków pochodzących 

z Funduszu Pomocy, o którym mowa w art. 14 ustawy o pomocy obywatelom Ukrainy w związku 

z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa na 2025 rok 

Zarządzenie Nr 111/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 25 września 2025r. w 

sprawie odwołania  członków Zespołu Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej w gminie Mogielnica 

Zarządzenie Nr 112/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 25 września 2025r. w 

sprawie powołania członków Zespołu Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej w gminie Mogielnicy 

Zarządzenie Nr 113/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogilnica z dnia 25 września 2025 roku 

w sprawie utworzenia stałego dyżuru w Gminie Mogielnica 

Zarządzenie Nr 114/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 25 września 2025 roku 

w sprawie przekazania wodociągu Otaląż – Cegielnia 

Zarządzenie Nr 115/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 15 października 2025 

roku  w sprawie: ustalenia Regulaminu Wynagradzania Pracowników Urzędu Gminy i Miasta 

w Mogielnicy 

Zarządzenie Nr 116/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 15 października 2025 

roku w sprawie powołania Komisji do przeprowadzenia likwidacji pieczęci i pieczątek w 

Urzędzie Gminy i Miasta Mogielnica 

Zarządzenie Nr 117/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 16 października w 

sprawie powołania członków Gminnej Rady Seniorów 

Zarządzenie Nr 118/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia  16 października  2025 

roku w sprawie  zwołania pierwszego posiedzenia Gminnej Rady Seniorów Gminy Mogielnica  

Zarządzenie nr 119/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 16 października 2025 

roku w sprawie wdrożenia dokumentacji Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji w 

Urzędzie Gminy i Miasta Mogielnica  

Zarządzenie Nr 120/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 22 października 2025 

roku  w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków budżetu na 2025 rok 

Zarządzenie Nr 121/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 22 października 2025 

roku w sprawie: zmian planu finansowego Urzędu Gminy i Miasta w Mogielnicy na 2025 rok 

Zarządzenie Nr 122/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 22 października 2025 

roku w sprawie zmiany planu finansowego dla wydzielonego rachunku środków pochodzących 

z Funduszu Pomocy, o którym mowa w art. 14 ustawy o pomocy obywatelom Ukrainy w związku 

z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa na 2025 rok 

Zarządzenie Nr 123 /2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 27.10.2025 r. w 

sprawie wykonania pierwokupu nieruchomości 

 



Zarządzenie Nr 124/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica  z dnia 28 października 2025 

roku w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących  rocznego programu 

współpracy Gminy i Miasta Mogielnica z Organizacjami pozarządowymi oraz innymi 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok. 

 

Burmistrz przedstawił informacje o złożonych oświadczeniach majątkowych Kierowników 

Jednostek Organizacyjnych oraz Pracowników Urzędu Gminy i Miasta Mogielnica 

uprawnionych do wydawania decyzji administracyjnych. Burmistrz poinformował o 

działaniach na terenie Gminy Mogielnica. 

Wspomniał o uczestnictwie w odbiorze centralnego ogrzewania w ZSO w Mogielnicy, 

podpisaniu umowy z firmą realizującą mini tężnię solankową oraz o zakończeniu wymiany 

pieca w Publicznej Szkole Podstawowej w Borowem. Uczestniczył osobiście w przekazaniu 

odznak Komisji Edukacji Narodowej, a także w spotkaniu ze Starostą Grójeckim w kwestii 

wydatkowania środków finansowych, które pozostały z wykonania zadania "Przebudowa drogi 

powiatowej Popowice-Dobiecin". Środki te będą przeznaczone na chodnik przy ulicy Wolskiej 

w Mogielnicy. Poinformował również, że podpisano umowę na realizację placu zabaw na ulicy 

Dziarnowskiej z terminem realizacji do 15 grudnia. Burmistrz wrócił do kwestii przeznaczenia 

środków finansowych na chodnik, wyjaśniając, że dodana do porządku obrad uchwała 

dotyczyła właśnie tej inwestycji. Burmistrz zaznaczył, że Komisja początkowo negatywnie 

zaopiniowała tę uchwałę, lecz stwierdził, że warto ją podjąć, aby pieniądze nie przepadły.  

Przewodnicząca zapytała, czy są jakieś głosy w dyskusji, jednak nikt się nie zgłosił. 

7. Przyjęcie protokołu z poprzednich sesji.  

Przewodnicząca zapytała, czy są pytania odnośnie protokołu. Chęć zabrania głosu zgłosiła 

Radna Marzena Stępień. Przewodnicząca udzieliła głosu radnej.  

Radna Marzena Stępień zaznaczyła różnice w sformułowaniu protokołu w porównaniu z 

poprzednimi oraz wyraziła opinię, że protokół został skrajnie ocenzurowany i wiele znaczących 

informacji z poprzedniej sesji zostało usuniętych.  

Przewodnicząca odpowiedziała, że nie ma możliwości usuwania tak ważnych informacji, a 

zmiana formy protokołu miała na celu stworzenie składnego dokumentu, podczas gdy pełny 

zapis i nagranie są dostępne na stronie eSesja dla każdego zainteresowanego. 

Przewodnicząca udzieliła głosu Radnej Ewie Ścisłowskiej.  

Radna również wyraziła zaskoczenie nową formułą protokołu. Oznajmiła, że zdaje sobie 

sprawę, iż obrady bywały długie i trudno było sporządzić protokół, więc nie zaprzeczyła 

potrzebie okrojenia poprzedniej formy, jednak pewne zapisy uznała za nieodpowiednie. Radna 

przytoczyła przykład z punktu 10 (głosowanie nad odwołaniem Przewodniczącej Rady 

Miejskiej): zapis "Przewodnicząca Ewa Ścisłowska zabrała głos, podziękowała wszystkim, z 

którymi współpracowała" uznała za niewystarczający, zaznaczając, że "nie tylko dziękowała". 

Kolejny zastrzeżony zapis to: "Rozpoczęła się dyskusja, w której głos zabrali Pani Stępniak, 

Adam Stępniak itd." – Radna stwierdziła, że z tego zapisu nie wynika, czy wskazani radni 

mówili o niej dobrze, czy źle. Radna zwróciła też uwagę na błędny zapis przed punktem 5, 

sugerujący, że była jeszcze Przewodniczącą. Poprosiła o dokładne zapisywanie tematu 

wypowiedzi danej osoby. 



Przewodnicząca zgodziła się z uwagami Radnej i poprosiła o przejście do głosowania.  

Radna Ewa Ścisłowska zauważyła, że głosowanie odbędzie się bez naniesienia poprawek.  

Przewodnicząca odpowiedziała, że protokół był wcześniej udostępniony i do tego czasu nikt 

nie zgłaszał uwag. Zaznaczyła, że sesja ta była najdłuższa ze wszystkich i wyjątkowo trudna. 

Przewodnicząca zapytała o rażące błędy uniemożliwiające przyjęcie protokołu.  

Radna Ewa Ścisłowska podtrzymała, że wymienione niedociągnięcia są błędami, przez co 

protokół sporządzono niepoprawnie. Uważała, że powinien on być przegłosowany na następnej 

sesji po naniesieniu poprawek i ponownym udostępnieniu w materiałach na eSesji. 

Przewodnicząca zapytała innych radnych o opinię. 

 Radny Adam Stępniak zabrał głos i stwierdził, że skoro protokół ma zostać poprawiony, 

logicznym jest przegłosowanie go po poprawkach.  

Przewodnicząca udzieliła głosu Burmistrzowi.  

Burmistrz Robert Lipiec odpowiedział, że protokół nie musi być stenogramem z sesji i 

powinien zawierać tylko najważniejsze sentencje. Podkreślił jednak, że uwagi Radnej Ewy 

Ścisłowskiej są zasadne i należy nanieść poprawki. Burmistrz, podobnie jak Przewodnicząca, 

przypomniał, że nagrania są publikowane w celu szczegółowego zapoznania się z przebiegiem 

sesji. 

Radna Ewa Ścisłowska zgodziła się z Burmistrzem odnośnie braku obowiązku tworzenia 

stenogramu, ale stwierdziła, że istotę dyskusji należy zachować. Wspomniała o korzyści z 

dokładnych protokołów w przypadku uchwał cofniętych przez Wojewodę, gdyż stanowiły one 

wyjaśnienie okoliczności ich podjęcia. Zaznaczyła, że obecny protokół nie zawiera takich 

informacji, więc jest niepoprawny. 

Przewodnicząca poprosiła o przystąpienie do głosowania.  

Radna Ewa Ścisłowska zapytała, czy poprawki zostaną naniesione.  

Przewodnicząca odpowiedziała, że nastąpi to, jeśli radni nie przegłosują protokołu. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z poprzednich sesji. 

• Wyniki głosowania: ZA: 9; PRZECIW: 5; WSTRZYMUJE SIĘ: 1; BRAK GŁOSU: 

0; NIEOBECNI: 0. 

• Wyniki Imienne: 

ZA: Halina Budzik, Adam Jagieliński, Radosław Kiljan, Mirosław Krawczyk, Mariusz 

Kuligowski, Tomasz Lisiak, Wiesław Małek, Ireneusz Popis, Agnieszka Pracownik. 

PRZECIW: Zofia Kowalska, Krzysztof Kuligowski, Marzena Stępień, Adam Stępniak, Ewa 

Ścisłowska 

WSTRZYMUJE SIĘ: Sławomir Baran. 



Przewodnicząca ogłosiła, że protokół został przyjęty przez Radę. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy i Miasta Mogielnica na lata 2025-2028.  

Przewodnicząca zaznaczyła, że materiały zostały zamieszczone na eSesji, i odczytała tylko 

uzasadnienie. Nikt z radnych nie wyraził chęci zabrania głosu. Przewodnicząca zarządziła 

głosowanie. 

• Wyniki Głosowania: ZA: 15; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0. Przewodnicząca 

ogłosiła przyjęcie uchwały. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. Przewodnicząca 

odczytała uzasadnienie projektu uchwały. Nikt nie zgłosił chęci zabrania głosu. Zarządzono 

głosowanie. 

• Wyniki Głosowania: ZA: 14; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 1 (Adam Stępniak). 

Przewodnicząca ogłosiła przyjęcie uchwały. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej na rzecz Powiatu 

Grójeckiego. Przewodnicząca odczytała uzasadnienie. Brak głosów w dyskusji. Zarządzono 

głosowanie. 

• Wyniki Głosowania: ZA: 15; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0. Przewodnicząca 

ogłosiła przyjęcie uchwały. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/76/2025... w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej na rzecz Powiatu Grójeckiego. Przewodnicząca odczytała uzasadnienie. 

Brak chętnych do dyskusji. Zarządzono głosowanie. 

• Wyniki Głosowania: ZA: 14; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 1 (Marzena 

Stępień). Przewodnicząca ogłosiła przyjęcie uchwały. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zadania publicznego od Powiatu Grójeckiego 

(chodnik). 

 Przewodnicząca odczytała uzasadnienie i udzieliła głosu Burmistrzowi.  

Burmistrz Robert Lipiec zaznaczył, że kwestia ta została negatywnie zaopiniowana przez 

Komisję Budżetową, ale ostateczną decyzję podejmują radni.  

Radny Krzysztof Kuligowski zapytał, dlaczego wybrano akurat ten odcinek drogi.  

Burmistrz odpowiedział, że tylko w tym miejscu przy drodze powiatowej na terenie miasta 

brakuje chodnika, a koszt budowy pokrywa się z kwotą pozostałą z przebudowy drogi 

Popowice-Dobiecin. Starosta również przychylił się do tej lokalizacji. 

Głos zabrał Radny Adam Stępniak (bez zgłoszenia w systemie).  



Przewodnicząca poprosiła o zgłoszenie się przez eSesję. Radny usprawiedliwił się brakiem 

odpowiedniej opcji w systemie w tamtym momencie.  

Po udzieleniu głosu Radny zapytał, czy uwzględniono uwagi Mecenasa dotyczące "lekkiej 

kosmetyki" uchwały.  

Przewodnicząca potwierdziła, że uwagi uwzględniono i naniesiono poprawki. Zarządzono 

głosowanie. 

• Wyniki głosowania: ZA: 11; PRZECIW: 1; WSTRZYMUJE SIĘ: 3. Przewodnicząca 

ogłosiła przyjęcie uchwały. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu stałych Komisji Rady Miejskiej w 

Mogielnicy. 

 Radny Ireneusz Popis złożył wniosek o zmianę stałych składów Komisji.  

Przewodnicząca odczytała wniosek. 

 Radna Marzena Stępień oświadczyła, że nie wyraża zgody na pracę w żadnej komisji.  

Przewodnicząca podkreśliła, że nie ma prawnej możliwości, aby radny nie pracował w żadnej 

komisji. Wskazała, że sytuacja z Radnymi Jagielińskim i Lisiakiem (brak przydziału) była 

błędem.  

Radna Stępień stwierdziła, że Przewodnicząca nie jest uprawniona do decydowania o składzie 

komisji. 

Poproszono o opinię prawną obecnego Mecenasa. 

 Mecenas wyjaśnił, że radny ma obowiązek pracy w radzie i komisjach. Podkreślił, że zgoda 

radnego nie jest wymagana do przypisania go do komisji, co uzasadnił koniecznością 

zachowania ciągłości pracy rady. 

 Radna Ewa Ścisłowska zapytała, dlaczego w poprzedniej kadencji dopuszczono do sytuacji, w 

której radny nie był w komisji, oraz zapytała Radnego Adama Jagielińskiego o powody jego 

ówczesnej decyzji.  

Mecenas stwierdził, że Wojewoda prawdopodobnie przeoczył tamtą kwestię.  

Radny Jagieliński wyjaśnił, że chciał pracować wyłącznie w Komisji Budżetowej.  

Radna Ścisłowska stwierdziła, że ona również preferuje Komisję Budżetową. 

Ogłoszono przerwę na przygotowanie dokumentacji.  

Po przerwie Radna Marzena Stępień zapytała o ważność uchwał podejmowanych w czasie, gdy 

składy komisji były niepełne.  



Mecenas wyjaśnił, że uchwały są ważne, gdyż podejmowano je przy zachowaniu kworum. 

Dyskutowano nad interpretacją prawa dotyczącą przymusu pracy w komisjach.  

Mecenas powołał się na orzecznictwo sądowe (sygnatura akt 2OSK2673/19), stwierdzając, że 

zgoda radnego nie jest konieczna. Przewodnicząca odczytała fragment wyroku. 

Przystąpiono do głosowania nad projektem wstępnym uchwały. 

• Wyniki głosowania: ZA: 10; PRZECIW: 5; WSTRZYMUJE SIĘ: 0. Przewodnicząca 

ogłosiła przyjęcie projektu wstępnego. 

Ogłoszono 5 minut przerwy. Po sprawdzeniu kworum (14 radnych obecnych) Przewodnicząca 

odczytała cały projekt uchwały. Radna Ewa Ścisłowska ponownie podkreśliła brak zgody na 

pracę w Komisji Oświaty. Przystąpiono do głosowania finałowego. 

• Wyniki głosowania: ZA: 9; PRZECIW: 5; WSTRZYMUJE SIĘ: 0. Przewodnicząca 

ogłosiła przyjęcie uchwały. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczególnych zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt w schronisku dla osób bezdomnych.  

Odczytano uzasadnienie. Brak dyskusji. 

• Wyniki Głosowania: ZA: 14; PRZECIW: 0. Przewodnicząca ogłosiła przyjęcie 

uchwały. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu korzystania z placu zabaw w 

Wólce Gostomskiej.  

Przewodnicząca poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Oświatowej.  

Burmistrz wyjaśnił, że forma uchwały jest wymogiem Wojewody w celu uzupełnienia 

dokumentacji.  

Brak pytań. 

• Wyniki Głosowania: ZA: 14; PRZECIW: 0. Przewodnicząca ogłosiła przyjęcie 

uchwały. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie: zniesienie formy ochrony przyrody – pomnika przyrody.  

Odczytano uzasadnienie (opinia pozytywna). Brak dyskusji. 

• Wyniki Głosowania: ZA: 14; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 1 (Marzena 

Stępień). Przewodnicząca ogłosiła przyjęcie uchwały. 

17. Sprawy bieżące, interpelacje radnych.  

Przewodnicząca przekazała informacje o oświadczeniach majątkowych. 



 Radna Ewa Ścisłowska zapytała o termin składania wyjaśnień do oświadczeń.  

Przewodnicząca odpowiedziała, że szczegóły znajdą się w pismach do radnych, ale należy 

udzielić odpowiedzieć jak najszybciej. 

18. Sprawy mieszkańców.  

Przewodnicząca Zarządu K.O. Nr 1 Jolanta Radzimirska podziękowała za odnowienie 

oznakowania poziomego i przypomniała o potrzebie wymalowania przejść dla pieszych. 

Wyraziła opinię, że protokoły powinny być skrócone, lecz wierne, oraz zwróciła uwagę na 

problem osób głuchych z odsłuchaniem sesji. Zapytała, którego boiska dotyczy uchwała o 

modernizacji.  

Burmistrz wyjaśnił, że chodzi o boisko trawiaste Klubu Sportowego Mogielanka. Modernizacja 

obejmie oświetlenie oraz dostosowanie budynku do sekcji łuczniczej (wymóg dofinansowania 

z Urzędu Marszałkowskiego). 

Jolanta Radzimirska zapytała o lokalizację tężni solankowej. 

Burmistrz wskazał działkę gminną nad zalewem, między altaną a wieżą widokową. Padło 

również pytanie o windę w SPZOZ.  

Przewodnicząca poinformowała, że wniosek jest w trakcie realizacji. 

Jolanta Radzimirska zgłosiła problem zastawiania chodnika przy targowisku (droga do PSP nr 

2) przez handlujących. Poprosiła policję o interwencję.  

Kierownik Posterunku, Pan Mariusz Szczygieł, stwierdził, że w pierwszej kolejności reagować 

powinien administrator targowiska. Zapewnił jednak, że policja zwróci na to uwagę. 

Mieszkaniec L. M. poprosił o zmianę ustawienia oświetlenia na ul. 3 Maja, aby obejmowało ul. 

Kilińskiego.  

Przewodnicząca obiecała zająć się sprawą. 

Sołtys wsi Pączew Grzegorz Stępniak poruszył kwestie bezpieczeństwa: stanu kładki nad rzeką, 

dzikich wysypisk śmieci, zaśmiecania drogi, konieczności wyrównania drogi gminnej oraz 

braków w oznakowaniu pionowym. Zgłosił też problem mieszkańca wymagającego pomocy 

społecznej.  

Burmistrz zadeklarował zajęcie się kładką i wysypiskami (po pisemnym zgłoszeniu 

lokalizacji). W kwestii zaśmiecania drogi zasugerował zgłaszanie sprawców na policję. 

Sołtys wsi Brzostowiec Alfreda Kośka odniosła się do sytuacji wspomnianego mieszkańca, 

sugerując konieczność pomocy instytucjonalnej.  

Burmistrz poprosił o nieujawnianie danych osobowych. 

Mieszkaniec M. Ś. zadał pytania prawne oraz zapytał o wniosek na obronę cywilną (Burmistrz 

potwierdził pozytywne rozpatrzenie) i rozliczenie drogi Mogielnica-Dobiecin. 



 Burmistrz przedstawił szczegółowe koszty poszczególnych odcinków (łącznie po stronie 

Gminy ok. 1,94 mln zł).  

Wywiązała się ostra polemika między Panem Ścisłowskim a Burmistrzem na temat 

niewykorzystania dofinansowań w czasach, gdy Marek Ścisłowski był Starostą, oraz jakości 

wykonania dróg.  

Radny Ireneusz Popis potwierdził wersję Burmistrza o wadliwej dokumentacji w przeszłości. 

Sołtys wsi Główczyn Beata Dąbrowska poprosiła o naprawę uskoku przy moście.  

Burmistrz obiecał interwencję.  

Przewodnicząca Zarządu K.O. Nr 4 Agnieszka Małek zaproponowała powrót do porannych 

sesji.  

Sołtys Alfreda Kośka zapytała o rolę Gminy w podłączeniach światłowodowych, skarżąc się 

na naciski mieszkańców.  

Burmistrz wyjaśnił, że jest to inwestycja komercyjna i Gmina nie pośredniczy w umowach z 

mieszkańcami. 

Marek Ścisłowski zapytały o brak informacji o zmianie władzy w lokalnej prasie oraz o koszty 

usług medialnych. 

19. Zakończenie obrad.  

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodnicząca Agnieszka Pracownik podziękowała za 

obecność i zamknęła posiedzenie XXIV sesji Rady Miejskiej w Mogielnicy. 

 

 

 

Protokołowała:    Sekretarz obrad:    Przewodniczyła: 
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